"最后通牒"时限已过

亚速钢铁厂数千乌军拒投降 俄军强攻投钻地弹

俄罗斯宣布从4月18日起封锁马里乌波尔的出入口,并警告 将"过滤清查"留在城内的所有男性。亚速钢铁厂成为乌克兰军队 在马里乌波尔的最后堡垒,俄方18日证实仍有约2500名乌克兰士 兵和约400名外国雇佣兵拒绝"最后通牒"在此坚守

"莫斯科正逐渐接近完全控制这座城市",英国《卫报》18日称, 马里乌波尔是亚速海最大的贸易港口,乌克兰通过这里出口粮食、 钢铁和重型机械,而占领这座乌南部城市意味着俄罗斯将"完全获 得"一条通往克里米亚半岛的陆地走廊。

乌克兰总统泽连斯基17日表示"准备与俄战斗10年",而美媒 18日称,尽管美国和北约近日加大了向乌克兰运送坦克、直升机等 重型武器的力度,但对乌克兰的军火援助"可能会在几天内用完"

▶4月12日,在马里乌波尔巡逻的俄罗斯军人。(资料图片)



俄军开始发放通行证

据美国有线电视新闻网 (CNN)称,马里乌波尔自3月1日 以来就被俄军包围,如今该城"大 部分地区已落入俄方手中"。俄罗 斯国防部曾要求马里乌波尔的乌 军在当地时间17日下午1时前投 降。乌克兰国防部副部长马利亚 尔称,俄继续空袭马里乌波尔,可 能正在准备两栖登陆,以增援他们

泽连斯基17日也称,"俄军接 近占领马里乌波尔"。他告诉《乌克 兰真理报》,那里的情况非常困难, "我们的士兵被封锁了,伤员出不 来"。泽连斯基称,俄罗斯的袭击已 经造成马里乌波尔"数万人死亡" "超过10万人仍被困在那里,几乎无 法获得食物和水"。《纽约时报》18日 则称,俄罗斯方面估计,有2500名乌 克兰士兵和约400名外国雇佣兵驻 扎在占地超过11平方公里、布满隧 道的亚速钢铁厂。

据俄罗斯《观点报》18日报道。 车臣"东方营"营长霍达科夫斯基 当天介绍马里乌波尔的情况称, "最近出现了乌军大规模投降",但 仍有"大约1500至2000 名'亚速营 武装分子留在亚速钢铁厂内" "事实上,我们没看到的可能还更 多。有平民告诉我,在我们进城之 前,'亚速营'武装人员招呼他们一 起去了避难所。现在有相当多平民 根本无法脱身"。谈到18日的军事 行动,霍达科夫斯基表示:"我们继 续保持包围圈,并逐渐压缩它。目 前攻击进展缓慢。今天我们的空天 军和大炮参与行动。前一天,我们 要求'亚速营'人员投降。但现在 那里有数百个不同的小团体,每个 团体2至5人藏在不同的建筑物、 地下室和地下通道中 他们甚至没 有机会相互交流。即使乌军指挥部 下达了离开的命令,也根本到达不 了他们那里。"

据新华社哈拉雷4月18日电 市举行独立日庆典。

仪式上致辞说,独立日庆典在首都以外 城市举行,是津政府推行国家庆典去中 心化的首次尝试,具有历史性意义。姆 南加古瓦表示,津巴布韦正在向 "2030年成为繁荣的中等收入国家" 愿景前进。在这一进程中,没有任何 人、任何地区会被抛弃。经济社会发 展成果将由全体津巴布韦人民共享。

一夜摧毀16个军事目标

俄国防部发言人科纳申科夫少 将18日宣称,在刚刚过去的一夜, 有16个乌克兰军事设施被高精度 导弹摧毁,俄罗斯防空系统击落了 两架乌克兰米格-29战机和一架苏-25 战机,还有11架无人机。

18日,谷歌地图开始以最大分 辨率提供俄罗斯所有军事和战略设 施的卫星图像,包括各种洲际弹道 导弹发射井、指挥所、秘密试验场等 在内的俄战略要地均可查看。

据美联社报道,乌克兰官员称, 俄罗斯 18 日清晨对乌克兰西部城 市利沃夫发动了总共5次导弹袭 击,至少4枚导弹击中利沃夫火车 站周围,造成至少7人死亡。另据 卡塔尔半岛电视台18日报道,俄罗 斯在前一天夜间轰炸了乌第二大城 市哈尔科夫和首都基辅。基辅州布 罗瓦里市市长萨伯格科表示,俄罗

斯的导弹摧毁了基辅以东多处基础 设施。俄罗斯国防部18日也宣布, 俄军使用高精度导弹摧毁了布罗瓦 里的一家军工厂。

哈尔科夫州行政长官西涅古博 夫18日在社交媒体表示,俄军在继 续猛烈炮击这座城市,他敦促市民 待在掩体和地铁站内。不过,他表 示,尽管有袭击,乌克兰军队"还是 把俄罗斯人赶回了城市的东部"。

北约的弹药"迟到了"

俄罗斯《独立报》18日引用五角 大楼消息人士的话称,俄在乌领土上 的进攻预计将在未来几天"进入新阶 段"。激烈的战斗即将到来,乌军无 力击退俄军,因为基辅的军事潜力 "已经耗尽",而北约国家的武器弹药 供应"迟到了"。俄国防部称,截至4 月17日,乌军常规兵力已损失了1/ 10。据俄《观点报》18日报道,顿涅 茨克民兵领导人巴苏林称,在马里乌 波尔,乌军第36海军独立陆战旅旅 长巴拉纽克已被打死。目前乌军的

弹药、补给品都用光了,"他们成群结 队地投降,有些人穿着女装,试图跑 出去,他们每天被俘虏60多人"。

17日,泽连斯基接受CNN采访 时呼吁西方加快对乌克兰的武器供 应。他说:"今天或者明天就需要装 备,而不是2个或3个月。"俄车臣共 和国行政长官卡德罗夫18日在社 交媒体上称:"我看到泽连斯基表示 准备战斗10年。没有那么多时间, 我们会在几天内收拾你的。"

美国上周准备给乌发送8亿美

元武器的一揽子援助计划,俄罗斯 在给美国的外交照会中警告,如果 美国和盟国继续向乌克兰运送重型 武器,将产生"不可预测的后果"。 美国《外交政策》杂志17日称,西方 终于开始援助乌克兰重武器了,他 们加大了向乌克兰运送坦克、直升 机的力度。但CNN18日报道称,即 使最新的援助已经开始抵达乌克兰 前线,一名美国官员警告称,随着顿 巴斯激战的加剧,"援助可能会在几 天内用完"。

美媒最新放风:

拜登政府正考虑将俄罗斯列为支持恐怖主义国家

据美国有线电视新闻网(CNN) 当地时间18日报道,美国一名高级 官员声称,美国务院正在"寻找一切 可用的方法"让俄罗斯为俄乌战争 负责,包括可能将俄罗斯列为支持 恐怖主义的国家 这可能需要数周 时间才能做出决定。

据报道,美国国务院发言人内 德·普赖斯18日接受CNN采访,就将

俄罗斯列为支持恐怖主义的国家的可 能性表示,美方正在仔细研究相关的 事实与法律,"无论是这项授权,还是 法律赋予我们的任何其他授权,我们 都将在有效和适当的情况下实施。"

报道称 根据美国务院的定义 支持恐怖主义的国家是"一再为国 际恐怖主义行为提供支持"的国 家。目前只有四个国家被美国列为 支持恐怖主义的国家:朝鲜、伊朗、 古巴和叙利亚。

乌克兰总统泽连斯基在此前和 美国总统拜登最近的一次电话交谈 中,向拜登请求将俄罗斯列为支持 恐怖主义的国家 以加大国际社会 对俄罗斯的谴责力度,但拜登并未 对其请求作出承诺。

(据《环球时报》)

津巴布韦首次在首都以外城市 举行独立日庆典

津巴布韦政府18日在第二大城市布 拉瓦约举行独立42周年庆典。这是 该国自1980年4月18日从英国殖民 统治下独立以来,首次在首都以外城

津巴布韦总统姆南加古瓦在庆典



恢复"口罩令" 的美国费城

4月18日,在美 国费城,戴着口罩的 旅客走下列车。

由于疫情趋紧 费城于4月11日宣 布恢复室内口罩令, 成为近期首个恢复 室内口罩令的美国 大城市。

新华社/路透发

中国空间站欢迎外国航天员来访

新闻速读

新华社北京4月18日电 外交 部发言人汪文斌18日表示,当前,中 国正在组织实施同联合国外空司合 作的中国空间站首批国际合作项 目。中方愿与所有致力于和平利用 外空的国家和地区一道,开展更多 的国际合作与交流。中国空间站欢 迎外国航天员来访。

当日例行记者会上,有记者问: 中国载人航天工程办公室17日宣布, 今年将实施6次飞行任务,包括将更 多航天员送入太空。请问中国对国 际航天合作持何态度,未来是否会有 外国航天员加入中国空间站?

汪文斌说,神舟十三号载人飞 船返回舱成功着陆的消息令人倍感 振奋。神舟十三号任务是中国载人 航天的突破之旅,亮点纷呈,创下多 个"第一"。这些成果的取得意味着 中国空间站建造的关键技术实现全 面突破,为下一步空间站建造阶段 任务实施奠定了坚实基础。

他表示,探索未知宇宙,发展航 天技术,是人类的共同事业,离不开 世界各国的通力合作。国际合作是 航天发展的趋势潮流。

汪文斌说,中国载人航天工程自 立项实施以来,始终坚持和平利用、平 等互利、共同发展的原则,与法国、德 国、意大利、俄罗斯、巴基斯坦以及联 合国外空司、欧洲航天局等多个航天 机构和组织签署了合作协议,实施了 形式多样的合作项目,取得了丰硕的 合作成果。中国空间站是历史上此类 项目首次向所有联合国会员国开放。 目前已有17个国家、23个实体的9个 项目成为中国空间站科学实验首批人 选项目。联合国外层空间事务办公室 主任西莫内塔·迪皮波表示,中国开放 空间站是联合国"全球共享太空"倡议 的重要组成部分,是一个"伟大范例"。

"当前,我们正在组织实施同联 合国外空司合作的中国空间站首批 国际合作项目,最快有望在今年年 底上行开展实验研究。"汪文斌说。

汪文斌说,中方愿与所有致力 于和平利用外空的国家和地区一 道,开展更多的国际合作与交流。 "中国空间站欢迎外国航天员来访, 并和中国航天员一道,共同为人类 探索宇宙奥秘,推动构建人类命运 共同体作出更大贡献。"

俄罗斯举行卫国战争胜利日阅兵彩排

新华社莫斯科4月18日电 随 着5月9日俄罗斯卫国战争胜利日 临近,红场胜利日阅兵彩排18日在 莫斯科州阿拉比诺靶场举行。

塔斯社援引俄国防部消息说, 当天共有1.1万名军人、131件现代 武器和军事技术装备、77架固定翼 飞机和直升机参加彩排。

33个徒步方阵参加了本次彩排。 机械化方阵包括"台风"装甲车、BMP-2和BMP-3步兵战车、"库尔干人-25" 步兵战车、T-72B3M主战坦克、T-90M "突破"主战坦克、T-14"阿玛塔"主战 坦克、"伊斯坎德尔"导弹、MSTA-S型

152毫米自行火炮、"旋风-G"型多管火 箭炮系统等装备。由8架米格-29SMT 战机组成的空军编队首次以象征特别 军事行动的字母Z形式飞过靶场上空。

据俄国防部消息,4月28日和 5月4日将在莫斯科红场举行阅兵夜 间彩排,5月7日将举行总彩排。俄 联邦武装力量陆军总司令奥列格·萨 柳科夫为阅兵总指挥。

5月9日,纪念伟大卫国战争胜 利77周年阅兵式将在俄罗斯28个城 市举行。届时,379个城镇将举行游 行活动。当天22时各地还将鸣放礼 炮、燃放烟花。

土耳其安全专家:

美国利用北约实现自身目的

据新华社伊斯坦布尔电 土耳其 安全专家、退役海军将军图尔科尔· 埃尔图尔克近日表示,美国自认为在 北约中的地位高人一等,并利用这个 联盟来实现自己的目的。

埃尔图尔克表示,在北约中,成 员国之间的关系应当是建立在相互 信任、尊重和共同利益的基础上。 然而,美国在北约中的所作所为破 坏了成员国的平等原则。

埃尔图尔克表示,土耳其自 1952年加入北约以来,对与美国的 关系存在担忧和保留意见,双边关 系多次因一系列问题而紧张。尽管 土耳其是北约成员国,然而在土耳 其国内,许多有知识、有文化、了解 安全问题的土耳其人反对北约。

谈及俄乌冲突时,埃尔图尔克表 示,北约无视俄罗斯的安全担忧向东 扩张的想法是"不可接受"和"错误 的"。冷战结束后,美国和其他许多 西方国家向俄方承诺,北约的军事存 在不会向东延伸。但这些承诺没有 得到遵守,这是不可接受的。

东帝汶举行总统选举第二轮投票

新华社雅加达4月19日电 帝力 消息:东帝汶独立以来的第5次总统 选举第二轮投票19日举行。

本次总统选举首轮投票于3月 19日举行。根据东帝汶国家选举委 员会公布的计票结果,前总统奥尔 塔和现任总统卢奥洛在首轮投票中 得票率领先,分别为46.6%和22.1%。

根据东帝汶选举法,若没有一

体彩开奖公告 第22092期 排列三 3 7 8 排列五 3 7 8 4 0

 全国中奖情况

 玩法 奖级 中奖注数 每注金额

 排列=
 直选 13934注 1040元

 组选6 0注 173元
62注 100000テ 排列五 直 选

名候选人在首轮投票中获得超过 50%的选票,得票居前两位的候选人 进入第二轮投票。当选总统将于5 月20日宣誓就职。

东帝汶民主共和国于2002年5 月20日宣布独立。该国实行议会 制,总理为政府首脑,任期5年。总 统为国家元首、国家武装部队统帅, 有权解散议会并发起大选。

七星彩第 22040 期 2 9 5 8 8 9 ÷ 0 全国中奖情况		
一等奖	0注	0元
二等奖	2注	184599元
三等奖	23注	3000元
四等奖	1022注	500元
五等奖	17310注	30元
六等奖	613616注	5元
本期奖池奖金:274057950.54元		

1 は或れめ八件

"两癌救助项目"受助者:

"我不幸得了大病 但我有幸生在中国"(下)

湖南省湘西州凤凰县妇联副主 席龙桂芝向吴元珍介绍,"农村低收 入妇女两癌救助项目"(此前为"农 村贫困母亲两癌救助项目"),是由全 国妇联、中国妇女发展基金会发起, 由中央专项彩票公益金提供支持的 公益项目,其救助对象为经过有检查 资质的医疗机构确诊、患有宫颈癌 IIB以上或乳腺浸润性癌的农村低收

入妇女,她的情况符合申报条件。 2021年6月,吴元珍把准备齐全的 资料交到妇联,2021年底收到通知,得 知资助名单中有自己,并到妇联参加了 资助金发放仪式。2022年春节刚过,

一万元资助金便到了她的账户中。"对 于我们这样的家庭来说,这一万块就相 当于救命钱。特别感谢国家,感谢妇 联,感谢彩票公益金!"吴元珍说,不幸 得了大病,但有幸生在中国。

目前,吴元珍与爱人都享受国家 低保政策,每人每月500元的救济金 就是他们的"及时雨"。

他们的住房也是国家提供的廉 租房,每月房租仅52元。国家、社会 一直关爱着他们,这让他们感到生活 并非只有灰色,其实还有很多光亮。 "我们最放心不下的就是儿子,他以 后怎么办?"说起儿子,吴元珍不免伤 心,"为了儿子,我们必须保持坚强意 志,努力与病魔作斗争。"

彩票公益金为"两癌"妇女 带来希望

据湖南湘西州妇联妇女发展部部 长陈兴东介绍,湘西州妇联对于农村 "两癌"妇女资助开始于2012年,迄今 为止总计资助了1099人,发放资助资 金1144.2万元。2021年,湘西州妇联 总计资助了158位农村低收入"两癌" 妇女,发放资助资金158万元,其中,凤 凰县资助了48位,发放资助资金48万 元,吴元珍便是当中一位。

"两癌"是妇女常见的 恶性肿瘤,严重威胁妇女健 康。为帮助解决农村贫困妇 女"两癌"治疗难题,在以体 彩公益金为重要组成部分的 中央专项彩票公益金的支持

下,2011年全国妇联设立了"贫困母 亲'两癌'救助专项基金",实施"农 村贫困母亲'两癌'救助"项目。2021 年,"农村贫困母亲'两癌'救助"项 目调整为"低收入妇女'两癌'救助" 项目。

2011年至2012年,中央专项彩票 公益金投入"两癌"救助项目的救助 资金为每年5000万元;2013年起,中 央专项彩票公益金投入项目的救助 资金增加至每年1亿元;"十三五"期 间,中央专项彩票公益金投入项目的 救助资金增加至每年3.02亿元。从

2011年至2020年年底,中央 彩票公益金累计投入19.1亿 元,共对18.96万名农村"两 癌"贫困患病妇女每人实施1 万元的救助。

陈兴东表示,对于像吴 元珍一样的农村低收入妇女 而言,"两癌"会造成她们家庭 劳动力减少、家庭经济负担与 精神压力陡增,甚至影响家庭 团结和谐等不良局面,而由中 央专项彩票公益金支持的"农

村贫困母亲两癌救助项目"在帮助她 们减轻救治压力和经济负担方面起 到非常重要的、积极的作用。

全国妇联近日公布了2022年部 门预算,将使用2.86亿元中央专项彩 票公益金开展低收入妇女"两癌"(宫 颈癌和乳腺癌)救助项目。



"雪化了,变成了泪。泪被温暖 的风吹干,雪就变成了春天。"相信 就如小说《拯救乳房》的这段结尾, 吴元珍和其她"两癌"妇女只要心怀 希望就会度过寒冬,迎来春天。中 国体育彩票将继续与她们相伴,默 默贡献力量。 (王红亮)